





Актуально

Антикризисная медицина

Ольга БАЛАБАНОВА

Финансирование лечебных учреждений останется стабильным.

Областной фонд обязательного медицинского страхования разработал комплекс антикризисных мер для финансовой поддержки больницы и поликлиники.

По сообщению пресс-службы ЧОФОМС, нестабильная экономическая ситуация привела к значительному снижению доходной части бюджетов всех уровней. Прежде всего, это касается финансовых организаций, которые аккумулируют и распределяют денежные средства.

поскольку, благодаря грамотной политике фонда и бездефицитной Территориальной программе в 2008 году, фонд сформировал серьезный нормированный страховой запас. Кроме того, финансовые резервы сформировали и страховые медицинские организации.

С начала года было подготовлено и отправлено в Федеральный ФОМС несколько писем, связанных с привлечением федеральных средств в Челябинскую область.

Еще одна мера – экономия собственных средств. Общая экономия в смете всех расходов на управленческие нужды составляет 15 процентов.

По первому пункту сокращений бюджета нет, а вот по второму (налоговые поступления) с начала года фонд недополучил более 200 миллионов рублей.



И при этом расходы на лечебные учреждения не сокращены ни по одной статье. Все тарифы, дополнительное финансирование по медикаментам, расходным материалам остались неизменны.

направленную на профилактику социально значимых заболеваний. Кроме того, учитывая острую нехватку средств в муниципальных бюджетах, ФОМС пытается помочь лечебным учреждениям и по бюджетным статьям расходов.

Творчество



Содружество талантов

Елена КУКЛИНА Фото Н. ПРИНЗИНОЙ

Знаете ли вы, почему в старину у мастериц-рукодельниц рождалась традиция изготавливать куклы без лица? Потому что считалось: если у куклы есть лицо – значит, есть и душа.

Много интересного о народных традициях, и не только, могли узнать посетители выставки Центра дополнительного образования детей «Содружество», руководителем которой Л. Л. Бурдыгина.

К восторгу всех мальчишек авто- и судомоделисты представили собственноручно изготовленные «копи» машин и кораблей. Великолепно смотрелись также расписанные по дереву и керамике, куклы в цветастых нарядах.

Зрителям запомнились выступления коллективов, работающих в самых разных жанрах – на сцене побывали даже театр моды и рок-музыканты.

В выставке и концерте приняли участие почти полсотни детских коллективов, рассказывает заместитель директора «Содружества» по воспитательной работе Наталья Принзина.

Продолжая тему

Бешенство как угроза

Данил ИЛИАРИОНОВ

В Магнитогорске, как и в целом по Челябинской области, сохраняется угроза заражения людей бешенством от диких и домашних животных.

По статистике на Южном Урале за последние 5 лет погибли от бешенства четыре человека: один 6-летний ребенок, мужчина и две женщины.

Ветеринары постоянно регистрируют случаи заражения бешенством среди животных. За 2007-2008 годы на территории Агаповского, Верхнеуральского, Нагайбакского и Кизильского районов было отмечено 75 подобных случаев.

Источником распространения бешенства среди домашних животных в основном являются собаки и кошки. Среди представителей дикой фауны на первом месте лисаца, далее следуют волк, енотовидная собака, хорька, ласка, барсук, рысь, лось, мышь.

Как предупреждают врачи, для заражения человека наиболее опасны множественные укусы в область головы, шеи, пальцы рук. В этом случае инкубационный период вируса непродолжителен, и заболевание развивается быстрее, чем, например, при укусе в туловище.

Сегодня современные медицинские препараты позволяют получить быстрое, качественное и безболезненное лечение в случае своевременного обращения к врачу.

параты позволяют получить быстрое, качественное и безболезненное лечение в случае своевременного обращения к врачу при укусе потенциально опасного животного.

У медиков выработан ряд рекомендаций на случай первых действий при укусе животного, которое может быть заражено бешенством. Нужно немедленно промыть рану теплой водой с мылом.

Если человек пострадал от неизвестного животного, за которым невозможно установить

наблюдение, то надо будет пройти прививочный курс в соответствии с назначением врача.

Чем раньше после укуса собаки или другого животного начато лечение – тем оно эффективнее. Чтобы прививки действовали максимально эффективно, пострадавшему необходимо четко соблюдать назначенные врачом сроки вакцинации.

Чтобы вирус бешенства не имел широкого распространения, владельцы домашних животных должны соблюдать ряд выработанных правил: содержать питомцев изолированно от окружающих людей и животных.

Для справки:

Бешенство (у человека – гидрофобия) – острое заболевание, вызываемое вирусом, поражающим нервную систему. Заражение происходит через укус или при попадании слюны на поврежденную поверхность кожного покрова.

всему организму. Появлению симптомов предшествует скрытый (инкубационный) период. Его продолжительность в среднем – от 14 суток до 3 месяцев.

«Магнитогорскому рабочему» – 80 лет

Рубежи трудовой Магнитки

Юрий БУРКАТОВСКИЙ

Трудовые успехи металлургов Магнитки в шестидесятые годы во многом были связаны со значительным увеличением производственных мощностей.

Первым агрегатом, вступившим в строй действующих в годы семилетки, стал обжимной стан-слябинг. «По своей мощности, технологическим параметрам, писал «Магнитогорский рабочий», – это уникальный агрегат, самый мощный в мире.

Вслед за слябингом развернулось строительство гигантского широкополосного стана «2500» горячей прокатки. За время строительства из котлованов было вынуто 3 млн. кубометров грунта, уложено 250 тысяч кубометров бетонных и железобетонных конструкций.

столько же оборудования. Стройка была объявлена Всесоюзной.

В «Магнитогорском рабочем» публиковались сводки, репортажи, корреспонденции о ходе строительных работ, зарисовки и очерки о передовиках производства, лучших строителях.

В течение всего периода ведения стана со страниц городской газеты не сходил рубрика «Дневник строительства», выпускались сатирические листки «Горячая прокатка», «Крокодил», в которых критиковали прогульщиков, разгильдяев, пьяниц, лодырей.

Большую лепту в ускорение темпов строительства внесли комплексные бригады плотников-бетонщиков Д.Тенева, П.Ларченкова, М.Гетманского, В.Прокофьева.

зиме 1962 года насчитывалось более двухсот комплексных бригад. В них трудилось около трех тысяч человек.

В «МР» прозвучал призыв передовой бригады плотников-бетонщиков А.Бутяева: «Строить быстро, дешево, добротню». Эту инициативу подхватили и в других коллективах стройки.

Комитет ВДНХ СССР наградила коллектив треста «Магнитострой» диплом 1 степени, 36 лучших работников треста были награждены медалями и ценными подарками.

В 1964 году в городе были введены в действие ряд важных объектов социально-культурного и бытового назначения. Среди них здание санитарной станции, рыбзавод, типография, которой было присвоено имя «Магнитогорского рабочего».

лотыми медалями награждены бригадир плотников-бетонщиков П.Кузьмин, заместитель управляющего трестом Н.Лаврентьевич и А.Федюков.

В Магнитогорске состоялся семинар с участием строителей-промышленников Липецка, Череповца, Жданова, Новокузнецка, Нижнего Тагила.

27 июня 1964 года в эксплуатацию была введена девятая доменная печь, а на следующий день она дала первую плавку.

В 1964 году в городе были введены в действие ряд важных объектов социально-культурного и бытового назначения. Среди них здание санитарной станции, рыбзавод, типография, которой было присвоено имя «Магнитогорского рабочего».

Официально

Table with columns: No, Фамилия Имя, Образовательное учреждение. Lists laureates of the city competition for talented children.

Справочная служба «МР»

Деньги на будущее

Александра ПАПИНА

Размер материнского капитала увеличен. Материнский (семейный) капитал – это мера государственной поддержки российских семей, в которых после 1 января 2007 года появился второй ребенок.

Размер материнского капитала. Материнский капитал ежегодно индексируется. С 6 мая 2009 года вступил в силу Федеральный закон от 28.04.2009 года № 76-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О федеральном бюджете на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов».

Как можно использовать средства материнского капитала? Законом предусмотрены три направления: – на покупку или строительство жилья; – на образование детей; – на увеличение будущей пенсии мамы.

Распорядиться средствами МСК можно не ранее, чем по истечению трех лет со дня рождения (усыновления) второго ребенка. Но с 1 января 2009 года, в качестве исключения, средства или часть средств МСК могут быть досрочно направлены на погашение кредита, взятого на улучшение жилищных условий.

Как распорядиться этими средствами, объясняет руководитель клиентской службы (отдела) Управления Пенсионного фонда в Магнитогорске Юлия Александровна ЮРБЕВА: – Владелец сертификатов на МСК предостит право выбора при подаче заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на погашение жилищных (ипотечных) кредитов одного из следующих вариантов:

– направить все средства МСК – 312162,5 руб. на погашение кредитов, при этом права на единовременную выплату 12000 руб. они уже имеют не будут; – направить средства МСК на погашение кредитов в сумме 300162,5 руб. и получить единовременную выплату 12000 рублей.

В тех случаях, когда территориальным органом ПФР уже принято положительное решение о распоряжении средствами МСК, владельцы сертификатов имеют право: – вновь обратиться с заявлением о направлении средств МСК на погашение кредита на сумму 12431,25 руб. (если после удовлетворения первого заявления остался долг по кредиту); – либо получить единовременную выплату 12000 рублей.



Один момент Говорить, не глядя на часы

Безлимитные тарифные планы на областные разговоры позволяют абонентам Utel говорить, не заботясь о стоимости услуг связи... Линейки новых безлимитных тарифов для физических и юридических лиц предлагает своим абонентам универсальный оператор связи Utel.

ДЛЯ юридических лиц предусмотрено пять вариантов безлимитных тарифов. «Деловые разговоры с Utel» обойдутся в 730 рублей в месяц, «Деловые разговоры + регион» (неограниченное количество звонков абонентам фиксированной связи в пределах Челябинской области) – в 930 рублей.

Тариф «Мобильные разговоры с Utel» дает возможность опять же неограниченно позвонить с домашнего телефона на мобильные телефоны этого оператора за 300 рублей в месяц. Тариф «Любые мобильные разговоры» (650 рублей в месяц) предполагает неограниченное число звонков абонентов любых операторов мобильной связи.

Закрывается движение

С 10.00 до 12.00 03.06.2009 года в связи с производством путевых работ закрывается движение трамвайных поездов по треугольнику пл.Носова: от ост. «Центральный переход» до ост. «Ул.Строителей» в обе стороны и от ост. «Пл.Носова» до ост. «Ул.Строителей» в обе стороны. Трамвайные маршруты будут следовать: 4 - «Полевая» - «Профсоюзная» - Южный переход - ул.Грязнова - ул.Советская - ул.Ленинградская - Центральный переход - «Броневая» - «Профсоюзная» - «Полевая».

Уважаемые акционеры ОАО «Магнитогорскмежрайгаз»! Совет директоров Открытого акционерного общества «Магнитогорскмежрайгаз» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится 26 июня 2009 г. в 12 ч. 00 мин. По адресу: Челябинская область, г.Магнитогорск, ул.Советская, 70, кабинет генерального директора.

По городу Смелый стиль «Королевы моды»



Доселе тихая улица Калинина в один из майских вечеров превратилась в настоящий подиум: салон красоты «Этуаль» отменил свои десятилетия.

Удивительно, что на юбилейный праздник собрался весь городской бомонд, активно соиздающий в известных магнитогорских конкурсах красоты и моды, включая популярное среди молодежи «Половодье».

Фестиваль

Моя внучка – звёздочка!

Первый фестиваль интернациональных звездочек был посвящен юбилею интернациональной Магнитки.

не хотели, чтобы это был конкурс красоты, определение различных мисс. Нет, важно было посмотреть на то, как они держатся, как учатся вести себя на сцене, что умеют делать.

теперь успешно выступают. А «новеньким» участникам, чтобы получить звание «Звездочка дружбы», надо было и спеть, и станцевать, и стихи почитать, и костюм национального продемонстрировать («мне его мама сошила, а я ей помогала»), и блюдо свое приготовить («мы с бабушкой пекли этот пирог»).

С благодарностью

До свиданья, детский сад!

Дорога в большую жизнь начинается с маленькой группы.

Каждое утро, ведя своего ребенка в детский сад, невольно вспоминаешь этот изумительно добрый, теплый и нежный мир – мир детства. Нашим ребятишкам посчастливилось стать воспитанниками детского садика № 139, что находится по адресу: ул.Дружбы, 15.

способностям здесь созданы все условия для дошкольников.

В Международный день защиты детей хочется по-особому отметить тех, кто добросовестно трудится на этой благодатной ниве детства, – настоящих профессионалов своего дела. Только чутким подходом и умением расположить к себе возможно увлечь ребятишек учебным процессом, как это делает логопед-дефектолог Жанна Васильевна Кабачкова.

«Звезда», «Звезда Парижа», «Черная звезда», «Звезда роз» и тому подобные названия причесок и боди-арта вдохновляли зрителей на восприятие самой утонченной красоты и гармонии. Искусство рождения совершенных образов теперь распространяется и за пределы «Этуали».

Космическим напором, грациозностью, обилием серебристых объемных конструкций уладили требовательный глаз эстетов костюмы и прически молодого парикмахера салоны красоты «Salve» Вадима Абхадырова. Смелой фантазией и элегантностью заблистал ряд моделей, представленных парикмахером салона красоты «Эстетик» Артемом Самойленко.

нием», Арина Гугина, представляющая немецкую диаспору, – «Звездочкой-Очарованием», башкирка Лиана Мирзагалина – «Звездочкой-Грация», а Альбина Гарипова из татарского национального центра стала «Звездочкой-Изяществом».

Есть повод Веселья час придёт к нам снова...

Нынче каждый волен отметить то событие, которое ему по душе. Автомобилисты могут провести этот день рядом со своим «железным другом», залив в себя стакан минералочки, а в него – 45 литров бензина, ровно столько, сколько лет исполняется со дня выпущенной в 1964 г. на Волжском шинном заводе первой покрышки.

Анекдот по случаю

Богато одетый человек заходит в овощной магазин: – Мне половинку ананаса, пожалуйста. Удивленный продавец: – Но мы продаем ананасы только целиком.

Пальчики оближешь

Ешь ананасы, рябчиков жуй!

Вкусные рецепты для праздничного стола. Плоды ананаса богаты жизненно важными витаминами, содержат клетчатку, магний, хлор, йод. Содержащийся в мякоти ананаса фермент бромелин способствует лучшему пищеварению.

Салат сырный с ананасом 200 г сыра, 2 яйца, 1-2 зубчика чеснока, 100 г ананаса, 200 г майонеза.

Салат «Селеста» Ананасы (консервированные) – 1 банка, филе курицы – 500 г, кукуруза (консервированная) – 1 банка, майонез – 1 банка.

Курица в ананасах 4 куриные грудки, 1 луковичка, банка консервированных ананасов, 1 желтый перец, 4 помидора, банка фасоли в томате, черный и красный молотый перец.



НАШ АДРЕС: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, e-mail: mr@mgn.chel.su НАШ ИНДЕКС: 54599 Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88 Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 10803. Заказ № 1900. Отпечатано ЗАО «МПД», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать 01.06.2009 в 21.00.







Приложение №6 к постановлению главы города от 12.05.2009 № 4218-П РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПУТЕВОК В ЗАГОРНЫЕ БАЗЫ ОТДЫХА МУ «ОТДЫХ»

Table with columns: Категория, Категория, Возраст, Кол-во мест, Ответственная, Примечание. Lists various categories of workers and their distribution of travel vouchers to recreation bases.

Table with columns: № п/п, Адрес (ул., д.), Год постройки, Прочие из-на, Общая площадь, Управляющая организация, Перечень работ, Общая стоимость, Перечень работ, Общая стоимость, Перечень работ, Общая стоимость. Lists various organizations and their work schedules.

РЕШЕНИЕ Продолжение. Начало в «МР» №56 за 10.04.2009 г. МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ № 56

О внесении изменений в городскую целевую программу «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов на 2008-2011 годы», утвержденную Решением городского собрания депутатов от 17 сентября 2008 года №120

Приложение «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов на 2008-2011 годы» АДРЕСНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ МНОГООКВАРТИРНЫХ ЖИЛЫХ ДОМОВ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, ПОДЛЕЖАЩИХ КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ В 2008-2011 годах

Table with columns: № п/п, Адрес (ул., д.), Год постройки, Прочие из-на, Общая площадь, Управляющая организация, Перечень работ, Общая стоимость, Перечень работ, Общая стоимость, Перечень работ, Общая стоимость. Lists apartment buildings and their scheduled renovation work.

Table with columns: № п/п, Адрес (ул., д.), Год постройки, Прочие из-на, Общая площадь, Управляющая организация, Перечень работ, Общая стоимость, Перечень работ, Общая стоимость, Перечень работ, Общая стоимость. Continuation of the renovation schedule table.

Директор МУ «Отдых» Л.Е. Бруева. Приложение №7 к постановлению главы города от 12.05.2009 № 4218-П Стоимость путевок и родительский взнос в загородные ДОИ МУ «Отдых»

Table with columns: Наименование загородного ДОИ, Стоимость путевок, Взнос родителей, Родительский взнос. Lists costs for travel vouchers and parental contributions for various recreation bases.

Издвещение 014/09 о проведении открытого конкурса 1. Форма торгов: открытый конкурс 1.1. Наименование заказчика: МП трест «Водоканал» 1.2. Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, ул. Советская, 30